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ВСТУП

Справжнє життя у вірі 

означає освячення в Ісусі 

Христі, як сказано в 

1 Сол. 5:23-24:

"Нехай сам Господь, Бог 

миру, допоможе вам 

жити глибоко освяченим 

життям. Він збереже все 

твоє єство - дух, душу 

і тіло, щоб, коли Ісус 

Христос, Господь наш, 

прийде знову, з тобою 

не було нічого поганого. 

Той, Хто кличе тебе, 

Вірний, Він приведе тебе 

до мети"

Багато віруючих вважають, що покаяння 
завершується лише наверненням і коротким 
визнанням гріха. Але через деякий час часто 
виникають сумніви і питання, чому певна стара 
поведінка, розлади і, можливо, страждання 
все ще присутні. Неврегульовані та невирішені 
питання з нашого минулого часто є причиною 
того, що протилежні сили перешкоджають 
нашому розвитку у вірі

У такому випадку потрібне освячення, повне 
визволення і зцілення. Як тільки причини 
розпізнані і очищені на основі Біблії, ми 
позбуваємося цих протилежних сил. Ми вільні 
і обіцяні духовні процеси можуть розвиватися. 
Ведені Святим Духом, ми тепер можемо жити 
згідно з Богом духом, душею і тілом  
(1Кор. 6:19-20).

Чи готові ви, чи хочете мати мир з Богом, 
Всемогутнім, у своєму житті вже зараз? Ісус чекає 
на вашу повну відкритість (Пр. 2:7), цілковиту 
відданість і вашу беззастережну довіру Він 
готовий це прийняти . Йдеться про рішення проти 
сатани і гріха. Настав час відповісти на виклик.
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01 Що Павло пише в Еф. 4:17-24 про нове 
життя християнина? Прочитайте цей розділ 
кілька разів, зосереджено в різні дні.

02 Про що ми повинні молитися згідно 
з Пс. 139:23-24 і Пс. 27:11? Ви повинні 
використовувати ці молитви для себе знову 
і знову.

Нижче наведено три сфери, у яких перераховано 
широкий спектр неправомірної поведінки, яка 
також може вплинути на нас. Ось вони:

Окультні гріхи   Ідолопоклонство, ворожіння, 
біла і чорна магія, чаклунство, 
таємні товариства (які 
приховують певні дії та 
обряди, від сторонніх) 
одержимість, демонізація, 
постійне читання та віра в 
гороскопи, носіння амулетів 
чи талісманів, викликання 
духів померлих.

Покаяння/сповідь  Нехтування десятьма 
заповідями, згубні звички та 
бажання.

Прощення  Ситуації, в яких люди стають 
винними перед нами - 
тобто наслідки відсутності 
міжособистісного прощення, 
а саме непрощення.

03 Важливим уривком у цьому контексті є 
притча Ісуса про десять дів у Мт. 25:1-13. 
Про що нам тут розповідають?

Окультні гріхи
Сатана може взяти нас у полон, якщо, з одного боку, 
ми применшуємо його роботу та силу і бездумно 
приєднуємося до нього скрізь, а з іншого боку, 
ми настільки боїмося диявола ("лева, що реве"), 
що нас паралізує і ми вже не очікуємо з радістю 
перемоги Ісуса. Але Ісус переміг, і тому ми можемо 
тверезо ставитися до окультизму, не применшуючи 
і не перебільшуючи його. Наразі світ переживає 
окультну хвилю сатанинських атак - у всіх сферах 
життя та регіонах. Багато людей потрапили під 
чари темних сил і тому є психічно обтяженими 
і нещасними. Вони не знаходять миру з Богом. 
Наступні п'ять кроків показують звільнення від 
окультних сил і впливів.

Крок 1 Для того, щоб знайти всі окультні гріхи, 
варто взяти список на якому написані всі ці гріхи 
Потрібно уважно його перечитати  і відмітити 
якщо якийсь гріх збігся із тим, що ви робите в 
житті  Під окультними гріхами мається на увазі 
особисте використання окультних практик, які 
є інструментами диявола і які допомогли щось 
здобути чи отримати у житті. Йдеться про 
надприродні способи отримання певних благ, 
зцілення чи інформації. Це створює відносини з 
дияволом і його царством. Нижче наведені окультні 
джерела та гріхи, кожен з яких супроводжується 
прикладами:

A)   Етично-релігійні таємні товариства:  
Масонські ложі, ложі мудрості, духовні ложі, 
езотеричні гуртки або ті, що працюють 
переважно з медіумами та спіритуалістами.

Б)   Атеїстичний світогляд: Націонал-соціалізм, 
комунізм, марксизм, маоїзм; культи особистості, 
які протистоять вірі та поклонінню Ісусу Христу 
і Богу.

В)   Біла магія (також у біблійній обгортці): Біла 
магія - це вид магічної практики під час якої 
магію використовують в благих безкорисливих 
цілях. Ті, хто практикує білу магію зазвичай 
звуться мудрецями, цілителями, знахарями чи 
волхвами або ж білими відьмами чи чарівниками. 
До білої магії відносяться: антропософія 
(послідовники вважають, що у людини є 
приховані духовні сили і їх потрібно розбудити 
за допомогою вправ, також вони вірять в 
реінкарнацію; реінкарнація (віра в безкінечне 
переселення, переродження душі); духовні 
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цілителі (які зцілюють власними силами та 
для власної слави), багато сект, релігії єдності 
(об'єднують націю в одне ціле, держава впливає 
на народ за допомогою цієї громадянської 
релігії),  карти таро, азіатські медитативні рухи, 
форми самоспокути, всі далекосхідні практики, 
які мають релігійне походження. Таким чином, 
свідомо чи несвідомо, людина служить і 
поклоняється чужому світському богу чи богам. 
Ця категорія включає Йогу (Чакри/Індуїзм), 
Фен-Шуй, Дзен, П'ять Тибетців, Рейки (зцілення 
шляхом доторку долоні), Аура-Сома (система 
енергії, кольору та кристалів, які посилюють 
щастя), Карти Дакіні, Карти Ангела, Кінезіологію, 
Цигун, Тай-Чі, Шиацу, Рольфінг, Аюрведу, 
Махаріші, Акупунктуру (голкотерапію). .

Ми хочемо лише служити нашому Богові, як Він 
стверджує в першій заповіді з Десяти Заповідей:  
"Я Господь, Бог твій, нехай не буде в тебе інших 
богів, крім Мене"

Г)   Чорна магія 
(в якій безпосередньо просять допомоги 
у сатани): Спіритизм, астрологія з 
гороскопами, ідолопоклонство, активне 
і пасивне ворожіння, робота з магічними 
речами і книгами (наприклад, 6-7 століття). 
Відьмарство, спіритична дошка, маятники, 
ворожіння, заговори, привороти, прокльони, 
спостереження за прикметами удачі та долі 
(сідати "на доріжку", щоб уникнути невдач, 
переступати поріг правою ногою), та забобонні 
обряди (наприклад, стукати по дереву, 
обходити чорного кота, боятись розсипаної 
солі чи розбитого дзеркала) ворожіння, 
парапсихологія, магнітопатія (лікувальний 
магнетизм), духовне зцілення, членство в 
культах, езотерика, контакт з мертвими і 
медіумами, віра в амулети/талісмани та їх 
використання, чорні ярмарки або ярмарки 
сатани, поклоніння дияволу, міфологічні 
вірування (в домового, лісового, мавку, водяного 
та ін.) ґуру, шамани, світоносці (люцифери), 
ворожба на вогні, на каві, спіритичні майстри, 
гуру, шамани), ходіння по вогню, відьми та 
відьомські культи, культи язичницьких богів 
(наприклад, германських або кельтських 
народів), вуду, квіти Баха, частини гомеопатії, 
деякі народні звичаї (Івана Купала), сатанинські 
рецепти, викачування хвороб яйцями. 
 
Коли ви практикуєте окультні речі, неважливо, 
чи ви робите це серйозно, чи ні. Тут немає 
місця для "розваг"! Тягар внаслідок окультних 
практик може бути причиною психологічних 
і психосоматичних розладів. Розбиті шлюби, 
розбиті сім'ї та зламана віра роблять людей 

бездомними та самотніми. Хвороби можуть 
бути пов'язані з окультизмом, якщо ми самі або 
наші предки вчинили окультний гріх протягом 
останніх трьох-чотирьох поколінь. Серед 
християн можуть бути розбіжності щодо 
того, які з окультних гріхів у вищезгаданому 
списку справді належать або не належать їм. 
Однак не варто занадто довго зупинятися на 
цьому питанні. Чи не було б більшою свободою 
відмовитися від усіх цих речей? Святий Дух 
показує нам, що не так, коли ми запитуємо 
Його.

Крок 2 Коли ви працюєте з цим списком, просіть 
Бога дати вам ясність і розкриття до найдрібніших 
деталей. Важливо щодня протягом одного-двох 
тижнів проводити час у молитві та тиші, щоб Дух 
Святий вказав на всі окультні гріхи - як з власного 
життя, так і ті, про які знають або підозрюють 
предки (при потребі можна запитати в родичів).

Крок 3 Рекомендується виконати наступну 
процедуру зречення, бажано в присутності 
духовного пастиря:

А)   Сповідуйте (визнайте) кожен окультний гріх 
перед Богом (Дії 19:18-20; Як 5:16).

Б)   Попросіть Бога пробачити вам ці гріхи, щоб Він 
забрав їх і ви повністю очистилися Кров'ю Ісуса.

В)   Відречіться від кожного окультного гріха в ім'я 
Ісуса Христа.

Г)   Зламайте і знищіть всі окультні матеріали 
(наприклад: книги, амулети, підкови, молитовні 
килимки, картини, статуетки, намиста, червоні 
нитки (для "захисту"), олії, креми, пігулки), 
потрібно покінчити з усіма окультними гріхами.

Крок 4 Аналогічно дійте з окультними гріхами 
предків. Тож візьміть на себе зобов'язання
І зречіться їх в ім'я Ісуса Христа (Дан. 9:3-19, 
особливо вірші 8 і 16).

Крок 5 Потім попросіть служителя, проповідника 
або пастора прочитати молитву про звільнення 
від будь-якої залежності від сатани, від будь-якого 
духа, від будь-якого прокляття. Можна також 
назвати імена. Оскільки точних матеріалів про 
предків часто бракує, тут також рекомендується 
загальна молитва про те, щоб Бог звільнив від 
родового прокляття.
Важливим є зречення від гріхів окультизму.
Варто це зробити під час або перед покаянням/
сповіддю і прощенням. Інакше подальше 
справжнє визволення неможливе. Коли 
християнин звільняється від окультних тягарів, 
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Бог обіцяє велике благословення і благодать для 
тисяч людей (Вих. 20:6). 

Покаянна та сповідь

Ця сфера охоплює всі гріхи, які ми скоїли проти 
людей і Бога. Мірилом служить Слово Боже, а 
не почуття, традиційна мораль чи закони. Це 
не поділ на "великі" і "малі" гріхи, а будь-яке 
правопорушення, яке відділяє нас від Бога і 
порушує Його порядок. Кожен гріх однаково 
тяжкий перед Богом - але кожен гріх прощається 
в Ісусі Христі.

Гріх - це, на найглибшому рівні, бунт проти 
живого Бога, з якого випливають численні 
порушення Божих заповідей: наприклад, гнів, 
агресія, жалість до себе, страх, недовіра, депресія 
і образа, які свідомо чи несвідомо обтяжують нас 
і роблять нас хворими. Сюди ж відноситься і наша 
гордість, яка заважає нам прийняти волю Божу і 
яка завжди хоче вирішувати і діяти за себе. 

Прощення

 · Прощення - це основа усього нашого спільного 
життя як християн. Якщо основа тріснула всі 
Стосунки стають проблематичними - стосунки 
з собою, з ближнім і з Богом.

 · Без готовності прощати ми навантажуємо свою 
душу труднощами. Ми створюємо величезне 
навантаження на нашу психіку, наш розум і 
наше тіло. Результатом може бути цілий ряд 
психосоматичних захворювань. Принципи 
справжнього біблійного прощення надзвичайно 
важливі для всебічного відновлення. Ми 
повинні шукати миру з усіма і навіть домагатися 
його (Пс. 34:15; Євр. 12:14). Ті, хто не прощають, 
"вкидаються до в'язниці", тобто ув'язнюються і 
страждають від психічних і фізичних розладів 
(Мт. 18:34; Лк. 12:58-59).

Пересічна людина зазвичай хоче боротися і не 
здаватися. Ще важче нам благословити "ворога" 
іншого або протилежну сторону в конфлікті, 
це неможливо власними силами, тільки за 
допомогою Святого Духа (Мт. 5,43; 1Петр. 3,9-12).

Відчуття гніву, гіркоти, образи і бажання помсти 
перешкоджає конкретному прощенню, навіть 
якщо дух бажає цього. З непокорою і недовірою 
простити неможливо. Противник отримує 
диявольську насолоду від того, що перешкоджає 
примиренню чи прощенню.

Причини, з яких ми не прощаємо, можуть бути 
наступними:

 · Тому що, не прощаючи, ми постійно нагадуємо 
іншій людині про її провину.

 · Тому що ми не хочемо, щоб інша людина легко 
відбулася. Ми бажаємо, щоб вона доклала 
більше зусиль та "заслужила" наше прощення. 

Що Ісус Христос відповів Петру, який запитував 
про прощення (Мт. 18:21-22)?

 · Прощення вимагає часу і зміни мислення 
та звичок. Ті, хто прощають інших в ім'я 
Ісуса Христа, можуть звільнитися негайно, 
але зазвичай сумніви, болі, образи і страхи 
тривають ще деякий час.

 · Прощення - це перший крок у правильному 
напрямку.

 · Прощення - це рішення відмовитися від 
неправильного ставлення. 

 · Прощення - це пропозиція миру; ми хочемо 
укласти мир (Як. 3:18).

 · Прощення означає здійснити стрибок довіри 
до цієї людини..

Наступні думки заважають конкретному 
звільненню :

 · "Як я можу знати наперед, що буде добре для 
іншої людини?" Це питання виявляє ставлення 
до себе як до важливого.

 · "Християни смиренно відпускають образи"  
Це невірно, справжньою причиною замикання в 
собі часто є страх. Результат, описаний в  
Пс. 32:3.

 · "Образи швидко прощаються і забуваються" 
Це неправда. Не можна просто так забути про 
травми.

 · "Хто хоче бути чесним, той може ранити інших" 
Ні, це не так. Тільки Ісус може по-справжньому 
зцілити рани; це те, за що Він помер.

 · "Справжнє прощення має стерти всю образу 
одним махом" Ні, прощення - це процес, який 
потребує часу. 

Інші важливі уривки про прощення в Слові 
Божому:
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 · "Прости нам провини наші, як і ми простили 
всім винуватцям нашим" (молитва "Отче наш", 
Мт. 6:12).

 · "Простить вам Отець ваш Небесний, якщо ви 
пробачите людям, які вас образили. А якщо не 
простите їм, то й Бог не пробачить вам гріхів" 
(Мт.:14-15).

 · Той, хто не може пробачити, негативно пов'язує 
себе з винним, тобто обидва зв'язані: один 
- через провину, інший - через непрощення. 
Прощаючи, ми звільняємо себе і винуватця від 
невидимого зв'язку! Це могутній засіб сили і 
благословення (Мт.16:19).

 · Прощення було куплене смертю Ісуса Христа, 
яку Він зафіксував на Вечері Господній: "Це кров 
Моя заповіту, що за багатьох проливається на 
відпущення гріхів" (Мт. 26,28). 

Правильний підхід до прощення

Ось кілька корисних аспектів прощення і того, як 
діяти згідно зі Словом Божим. Будь ласка, дайте 
відповідь на наступні запитання:

 · Внаслідок непрощення в людей з'являється 
корінь гіркоти (злоба, сильна неприязнь та 
упереджене ставлення) він згадується в 
Євр.12:15. Що потрібно робити з цією гіркотою 
згідно Еф. 4:31-32?

 · Згідно з 1Кор. 13:4-5, як має ставитись людина 
до своїх боржників та до тих, кому вона сама 
винна?

 · Яку любов ми маємо мати один до одного, та 
що вона покриває (1Петр. 4:8)?

 · Як ми маємо відноситись до тих, хто нам 
завинив згідно з Кол. 3:13?

 · Згідно з Рим. 12:14, що ми повинні віддати 
винній людині?

 · Згідно з Рим. 12:20, як ми повинні поводитися 
зі своїм ворогом?

 · Хто має судити винних згідно з Рим. 12:19?

Ми повинні прагнути до прощення заради 
власного блага. Таким чином ми відпускаємо 
усвідомлену непрощену провину, що дуже 
важливо. Це рішення волі, а не почуттів. 

Згідно з Біблією, наступний процес призводить 

до того, що справжнє прощення:

A)   Відкриття - визнання 
У цій молитві ми просимо Бога вказати нам на 
будь-яку ситуацію, в якій люди були винні перед 
нами. Час не має значення, навіть якщо сьогодні 
образа вже не болить, все одно потрібно від неї 
позбавитись. Завдяки керівництву Святого Духа, 
ситуації стають очевидними і пригадуються без 
роздумів.

Б)    Список
Оскільки списання боргу повинно здійснюватися 
на індивідуальній основі - особливо у випадку 
батьківських стосунків та відносин між братами 
і сестрами - ми складаємо список усіх винних 
осіб та відповідних випадків. Це також включає 
в себе стани шоку, нещасні випадки, катастрофи; 
особливо в дитинстві ми іноді переживаємо 
жахливі глибокі переживання.

В)   Молитва про прощення
Разом з духовним пастирем (наставником, який 
є зрілим у вірі), з яким є довірливі стосунки, 
прощення промовляється перед Богом з 
наступною молитвою.  
Кожен окремий випадок потрібно проговорити.  
(Будь ласка, не робіть це самостійно!)
Молитва:
Господи Ісусе, Ти бачив ситуацію, як ... (опис) і 
як я страждав від цього в той час. В ім'я Твоє, 
Господи Ісусе, я звільняю XY від цього боргу і 
вирішую більше не ображатись на XY. Я визнаю, 
що реагував на це неправильно, наприклад, з 
ненавистю, образою, гіркотою, бунтом, думками 
про вбивство і т.д.). Я каюся в цьому і пориваю 
з цим. Я більше так не робитиму (обіцяю). Я 
благословляю XY в ім'я Твоє, Господи Ісусе, і 
прошу Тебе благословити його/її (тільки якщо XY 
ще живий, мертвих не благословляють!). Дякую 
Тобі за це. Амінь.

Г)   Сповідь 
Після того, як всі ці особи і відповідні справи 
були передані Богові, пастор виголошує 
відлучення( розрив, розв'язання) над кожною 
окремою справою згідно з Мт.18:18.

Боргову розписку розірвано, і таким чином 
людина звільнилася сама, а також звільнила 
винних. У більшості випадків після цього у 
багатьох стосунках відбуваються глибокі зміни. 
Також помітно, що після такого прощення 
більше немає негативних чи сумних почуттів 
по відношенню до цих людей. Благословити 
цих людей в молитві можна буде в будь-який 
час. Будуть думки про любов, благословення і 
заступництво по відношенню до цих людей.
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ВІДПОВІДІ ТА  
ПОЯСНЕННЯ

01 Нове життя, згідно з Еф. 4:17-24, - це 
покаяння у старому житті яке було без 
Бога.  
Це як розвернути машину на дорозі, коли 
ми зрозуміли, що їдемо не в той бік. Ми не 
можемо жити наполовину неправильно 
і наполовину правильно. Христос вчить 
нас відкинути "стару людину" і оновитися 
духом і розумом, тобто зодягнутися в "нову 
людину", щоб жити за Божими заповідями 
в праведності і святості. 
 

02 Ми повинні молитися, щоб Бог відшукав 
нас  і направив на Свою дорогу  
(Пс. 139:23-24). 
На основі цієї молитви Бог показує нам все, 
що є неправильним у нашому житті і не 
має виправдання перед Ним. Бог, зрештою, 
допомагає нам на шляху, який дає нам 
багате, наповнене життя і веде до славної 
вічності. 
 

03 Притча про десять дів є для нас 
нагадуванням. 
Ісус Христос застерігає нас бути пильними 
і готовими до Його другого пришестя в 
будь-який час - з чистим серцем (очищені 
лампадки) і наповненими Святим Духом 
(лампадки, наповнені оливою).

Зміна
Божа сила тепер змінює нас зсередини так, що ми 
відчуваємо нові якості життя: любов, радість, мир, 
довготерпіння, доброту, милосердя, вірність,
розсудливість, самоконтроль, наполегливість, 
надію тощо. (Гал. 5:22; Кол. 1:9-14; Рим. 15:13).

Ці якості ще називають "плодами Святого Духа ", 
оскільки це сила Святого Духа, через яку Бог діє 
на нас і в нас.

Любов найбільша
З Божої точки зору, любов має перевагу над усіма 
іншими речами: "А тепер залишаються віра, надія, 
любов, оці три. А найбільша між ними любов!" 
(1Кор. 13:13). Але для того, щоб любов стала 
міцною і безкорисливою, нам потрібна довіра до 
Божої опіки. Божа мета полягає в тому, щоб в нас 
була "віра, що діє любов'ю" (Гал. 5:6).

Тільки тоді, коли ми довіряємо Богові, що Він 
забезпечить нас найкращим чином:

-   ми можемо подолати найбільшу перешкоду на 
шляху до любові - жадібність,

-   ми можемо перестати завжди обертатися 
навколо себе; ми можемо відпустити,

-   ми можемо вірити і без потреби заслуговувати 
спасіння,

-   ми вільні служити іншим в любові,

-   приходить рішення жити в смиренні Ісуса 
Христа, з якого виростає діло любові  
(1Кор. 13:4-8).

Отже, на нас чекає справжня мета:
"Але Господь визволить мене від усякого зла і 
врятує до Царства Свого Небесного.  
Йому слава на віки віків! Амінь."



51НАРОДЖЕНИЙ БУТИ ВІЛЬНИМ

   Що я особисто 
можу виділити з 
Модуля 05 для свого 
життя:

Я ГОСПОДЬ, ЛІКАР ТВІЙ! 
(ВИХ. 15:22-26)

ЯХВЕ
РАФА

Навіть 200 найвитонченіших компромісів 
марні в житті з Ісусом!

200

СЬОГОДНІ ПЕРШИЙ ДЕНЬ 
РЕШТИ ТВОГО ЖИТТЯ!

Ви можете втратити 
все у своєму житті - 
гроші, партнерство, 
роботу, свободу, 
здоров'я і багато 
іншого - але ніколи не 
втратите Божу любов 
(Рим.8:35,38-39).

СЬОГОДНІ


